

వాస్తవ తెలంగాణ VASTHAVA TELANGANA DAILY

PUBLISHED FROM: TELANGANA & ANDHRAPRADESH

www.vasthavatelangana.com

ఎడిటర్ : చింతల రామకృష్ణ సంపుటి : 13 సంచిక : 51 బుధవారం, జూన్ 04, 2025, పేజీలు - 8 వెల : 3/-

కేటీఆర్, హరీష్ రావులకు మంత్రి పొన్నం సవాల్

హైదరాబాద్ తెలంగాణ ఖాతి ఖండాంతరాలు దాటుతుంటే చూసి ఓర్వలేకపోతున్నారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన మొదటి నెల నుంచే వివక్షలు పిల్లి శాపనారాలు పెడుతున్నారని మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ మండిపడ్డారు.



వారికి ఇదే నా సవాల్..

రిన్ను తీసుకున్నప్పుడే కలలు సాకారం.. దానికి కేటీఆర్ జీవితమే సాక్ష్యం: కేటీఆర్



దానం: అమెరికాలో వివిధ కారణాలతో ఇబ్బందులు పడే భారతీయ విద్యార్థులకు అందంగా నిలబడటానికి బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రైసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు.

జూన్ 6న చీనాబ్ రైల్వే బ్రిడ్జ్ను ప్రారంభించనున్న మోదీ

జమ్మూ ప్రధాని మోదీ జూన్ 6న తేదీన జమ్మూకశ్మీర్లో పర్యటించనున్నారు. ఆ రోజు ఆయన ప్రపంచంలోని అత్యంత ఎత్తైన రైల్వే బ్రిడ్జ్ను ప్రారంభించనున్నారు.



జితేంద్ర సింగ్ వెల్లడించారు. మరో మూడు రోజుల్లో చరిత్ర చోటుచేసుకోనున్నట్లు చెప్పారు.

చంద్రబాబుపై 24 కేసులు ఉన్నాయి.. ఆయన్ను కూడా నడిరోడ్డుపై కొడతారా.. ఏపీ పోలీసులను నిలదీసిన వైఎస్ జగన్

గుంటూరు జిల్లా :

ఏపీలోని గుంటూరు జిల్లా తెనాలిలో నడిరోడ్డుపై ముగ్గురు యువకులను పోలీసులు చితకబాదిన ఘటనపై మాజీ సీఎం, వైసీపీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మండిపడ్డారు.



నడిరోడ్డుపై కొట్టే హక్కు పోలీసులకు ఎవరిచ్చారని అడిగారు. తెనాలిలో నడిరోడ్డుపై పోలీసుల చేతిలో హింసకు గురైన యువకుల కుటుంబాలను జగన్ పరామర్శించారు.

బనకచర్ల ప్రాజెక్ట్ను వ్యతిరేకిస్తున్నాం: మంత్రి ఉత్తమ్

హైదరాబాద్, జూన్ 03: గోదావరి నదిపై ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం నిర్మించ తలపెట్టిన బనకచర్ల ప్రాజెక్ట్ను వ్యతిరేకిస్తున్నామని రాష్ట్ర సీనియర్ పార్టీ నేతలు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు.



అడ్డుకుని తీరుతాం..!

కోరామని చెప్పారు. అలాగే ఈ ప్రాజెక్ట్కు సంబంధించిన అభ్యంతరాలపై ఇప్పటికే

కేంద్రానికి తెలియ జేశామన్నారు. ఆ క్రమంలో గోదావరి రివర్ మేనేజ్మెంట్ బోర్డు, కేంద్ర జలశక్తి మంత్రికీ లేఖలు రాసినట్లు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వివరించారు.

వేములవాడ రాజన్న ఆలయ కోడెల మృతి ఘటనపై ప్రభుత్వం కేలక ఆదేశాలు

హైదరాబాద్: వేములవాడ రాజన్న ఆలయంలో ఇటీవల కోడెల మృతిచెందాయి. ఈ సంఘటన తెలంగాణలో చర్చనీయాంశంగా మారింది.



మహిళా సంఘాలకు తెలంగాణ సర్కార్ శుభవార్త..

హైదరాబాద్, జూన్ 03: తెలంగాణ లోని మహిళా సంఘాలకు రేవంత్ సర్కార్ తీవ్ర కబురు అందించింది. మహిళా సంఘాల ఆదాయం పెంచేందుకు, పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది.

తెలంగాణలో రెండురోజులు మోస్తరు వర్షాలు..!



హైదరాబాద్, జూన్ 03: తెలంగాణలో రాగల భువనగిరి, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజగిరి, వికారాబాద్, సంగారెడ్డి, మెదక్, వర్ణాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని కామారెడ్డి, మహబూబ్ నగర్, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాలో వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని.. గంటకు 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో రాజన్న సిరిసిల్ల, సిద్దిపేట, యాదాద్రి

తెలంగాణలో రేషన్ కార్డు లబ్ధిదారులకు షాక్.. అలా చేసినవారి కార్డులు రద్దు..!



హైదరాబాద్, జూన్ 03: తెలంగాణ ప్రభుత్వం నకిలీ రేషన్ కార్డుదారులపై కొరడా రుగ్మిపిస్తోంది. గత 6 నెలలుగా రేషన్ తీసుకోని వారి కార్డులు క్యాన్సిల్ చేయాలని యోచిస్తోంది. ఇప్పటికే అలాంటి కార్డులు 1.59 లక్షలు ఉండగా.. వారిలో 30 శాతం అనర్హులుగా తేలారు. కేంద్ర ఆదేశాలతో వీరి కార్డులు రద్దు కానున్నాయి.

భూములకు భూధార నంబర్ ఏకైక గుర్తింపు మంత్రి పొంగులేటి



ఖమ్మం: మనుషులకు ఆధార్ నంబర్ లాగ భూములకు భూధార నంబర్ ఏకైక గుర్తింపు అని రెవెన్యూ, సమాచార పౌరసంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు.

బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో భూ రికార్డులను తారుమారు చేసి, రైతులకు ఇబ్బందులు కలిగించారని మంత్రి పొంగులేటి ఆరోపించారు. ఈ సమస్యలను అధిగమించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం భూభారతి కార్యక్రమం ద్వారా రెవెన్యూ సదస్సులను ప్రారంభించిందన్నారు.













